

Државни секретар Спасојевић примио чешке сенаторе

Делегацију Одбора за спољне послове, одбрану и безбедност Сената Чешке Републике, коју је предводио председник одбора Јиржи Динсбир, примио је 19. маја државни секретар Министарства одбране Душан Спасојевић.

Званичници су разговарали о политичко-безбедној ситуацији у региону и билатералној сарадњи две земље у области одбране.

Према речима секретара Спасојевића, Министарство одбране и Војска Србије учествују у свим регионалним безбедносним иницијативама, доприносећи стабилности и изградњи поверења међу земљама региона, што је један од приоритета спољне политике Републике Србије.



Говорећи о ситуацији на Косову и Метохији, државни секретар истакао је основне ставове државне политике о том проблему и нагласио да је важно поштовати основне принципе међународног права и Резолуцију Савета безбедности Уједињених нација 1244.

Саговорници су се сложили да је потребно сарађивати у спровођењу задатака одбране и предложили конкретне области у којима је могуће учинити напредак.

Јиржи Динсбир нагласио је значај регионалне сарадње и истакао место Србије у том процесу. Изразио је пуну подршку њеним европским интеграцијама и интеграцији земаља региона у Европску унију.

Државни секретар Душан Спасојевић говорио је гостима из Чешке о резултатима реформе нашег система одбране и актуелним питањима у области безбедности и спољне политике Србије. ■

Војна сарадња Србије и Норвешке

Државни секретар Спасојевић примио је 27. маја генералног директора за безбедносну политику Министарства спољних послова Краљевине Норвешке Стефена Конгстада.

У отвореном разговору разматрана су актуелна питања билатералне сарадње у области одбране и политичко-безбедносна ситуација у региону.

Заједнички је констатовано да веома добра билатерална војна сарадња значајно доприноси добрим билатералним односима две земље и да треба наставити сарадњу на свим активностима и тежишним областима у којима су до сада постигнути добри резултати.

Разматрајући ситуацију у региону, Спасојевић је изнео ставове државне политике везане за ситуацију на Косову и Метохији и нагласио значај регионалне сарадње у области одбране за постизање регионалне стабилности.

Заједнички је констатовано да је за стабилност у региону неопходно интензивирати интегративне процесе и у том смислу изражена је пунa подршка европским интеграцијама Србије. ■



Генерал Милетић на састанку начелника генералштабова у Тирани

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић учествовао је 21. маја на Десетом састанку начелника генералштабова Америчко-јадранске повеље у Тирани. У тој регионалној иницијативи су Албанија, Хрватска, Македонија, Босна и Херцеговина и Црна Гора, а Србија има статус посматрача.

Учесници скупа разматрали су могуће облике сарадње међу земљама Иницијативе, али и ангажовање појединих чланица у операцијама подршке миру.

После састанка, генерал Милетић сусрео се са вицеадмиралом Ричардом Галагером, замеником команданта Европске команде

оружаних снага САД. Адмирал Галагер изразио је подршку реформским процесима система одбране Републике Србије и понудио конкретну помоћ Европске команде у области обуке и образовања ради достизања дефинисаних стандарда и интероперабилности. ■



Јачање регионалне безбедности

Државни секретар Душан Спасојевић примио је 25. маја државног секретара Министарства спољних послова Румуније Богдана Аурескуа.

У срдачном разговору разматрано је питања политичко-безбедносне ситуације у региону.

Спасојевић је захвалио за принципијелан став Румуније да не призна једнострано проглашену независност Косова и подршку коју Румунија даје Србији у њеној борби за поштовање основних принципа међународног права.

Заједнички је закључено да је неопходно јачање регионалне сарадње у свим областима. Спасојевић је истакао да Министарство одбране и Војска Србије, учешћем у свим регионалним безбедносним иницијативама, дају значајан допринос изградњи регионалне стабилности.

Државни секретар Ауреску изразио је пуну подршку Румуније европским интеграцијама Србије и сагласио се са ставом да је европска перспектива региона гаранција његове стабилности. ■